

HRVATSKA MISA

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—
POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO
K 1.20.— POJEDINI BROJ 10 PARA.— OGLASI PO CIJENIKU.
PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

IZLAZI SVAKI DAN

TELEFON BR. 34.— ČEKOVNI RAČUN 129.871.

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA
OBCIN. PERIVOJA.— VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI
UREDNIK JOSIP DREZGA.— TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA
TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. III.

ŠIBENIK, četvrtak 11. veljače 1915.

BR. 30. (260.)

Galicija, Karpati, Bukovina.

BEČ, 9 veljače. Službeno se saopćuje:

U Poljskoj i u zap. Galiciji nikakvih promjena; razvija se artiljerijska borba.

U sumovitim Karpatima jučer poslije podne uspelo je saveznim vojskama poslije tri dana borbe da zauzmu mjesto sjeverno od sedla kod Volovca, koje je bilo uporno branjeno od Rusa. Zarobljeno je mnoštvo neprijatelja, mnogo municije i ratnoga materijala. Na ostaloj karpatskoj fronti razvijaju se zestoke borbe.

U zapadnome području izjavilo se je više ruskih navala, te je kod toga zarobljeno 340 Rusa i tri strojne puške.

Prodiranje u Bukovinu napreduje. Wama je bila od nas zauzeta.

BEČ, 10 veljače. Općeniti položaj u Poljskoj i u zapadnoj Galiciji nepromijenjen.

Borbe u Karpatima traju dalje. Bukovina je sve do Suczave ispražnjena od neprijatelja, koji mjestimice povlače se u bijegu.

Neopisivim veseljem pozdravlja pučanstvo naše prodiruće čete.

Zajedničko ministarsko vijeće.

BUDIMPEŠTA, 10. veljače. Ministar predsjednik grof Stürgkh, ministar trgovine Schüssler, ministar poljodjelstva Zenker, ministar financija Engel te ministar za zemaljsku obranu Georgi prisjeli su amo.

U 11 sati prije podne bit će zajedničko ministarsko vijeće, kojemu će sudjelovati također i austrijski te ugarski ministri i strukovni referenti.

BUDIMPEŠTA, 10. veljače. Na današnjem zajedničkom ministarskom vijeću u predsjedništvu ministarstva došlo je do slobodne izmjene misli, koja je trajala do večeri.

Na konferenciji je povjerljivo raspravljeno i rješeno privredno više gospodarskih pitanja koja stoje u savezu sa ratnim stanjem.

Austrijski ministri povraćaju se u Beč sutra.

Izjave novog ministra financija.

BEČ, 10. veljače. Primajući činovništvo zajedničkog ministarstva financija izjavio je zajednički ministar financija dr. Körber:

Prilike Bosne i Hercegovine dosta su teške, a sada još teže, jer stare strasti, za koje se je moglo vjerovati

da ih je nestalo, usljed težine događaja, ponovno su uzhibane. U svim prilikama u ovim zemljama i dalje će biti temeljem sigurnog reda na osnovu istih i pravdičnosti, ali uz čvrstu zaštitu metaknog državnog autoriteta.

Ministar je zatim upozorio na snagu Monarhije, čiji narodi su u mlađo dana bližu tri milijarde kruna dobrovoljno kao ratni zajam prinijeli.

Ministar je još rekao: Mi imamo najvjernijeg i najboljeg saveznika, koga ćemo mi znati i uzdržati. Mi možemo mirno i pouzdanjem čekati, kakav će biti zaključni račun našeg udruženog oružja.

Ministar je na koncu uputio i na to, da su svi narodi Monarhije oduševljeno se odazvali pokliku vrhovnog vojskovođe, te se bore udivljenja vrijednim junactvom. Nakon rata razumjet će narodi monarhije, da svaka država, koja ima pravu nutrašnju svoju organizaciju, mora biti vodjena uvijek odlučnom voljom i jasnim ciljevima.

U Rusiji.

BERLIN, 9. veljače. Službeno se saopćuje:

Na granici istočne Pruske izvojesteno je opet nekoliko manjih lokalnih uspjeha.

Inače položaj je nepromijenjen.

BERLIN, 10. veljače. Službeno se saopćuje:

Pojedini okršaji na istočno-pruskoj granici razvijaju se gdje-gdje u većem opsegu normalno.

U Poljskoj desno i lijevo od Visle nikakve promjene.

Otvorenje ruske dume.

Govor predsjednika Rodsianka.

PETROGRAD, 10. veljače. Jučer je ovdje otvorena zasjedanje dume u prisutnosti cjelokupnog kabineta, članova državnog vijeća i diplomatskog zbora.

Predsjednik dume Rodsianko klicnuo je: „živio“ caru, što je duma višeput opetovala.

Nakon što je odpravljeno narodna himna predsjednik Rodsianko držao je govor, u kojemu je rekao:

„Bog je htio da naš naraštaj učini svjedokom najveće svjetske borbe između dvaju oprečnih temeljnih načela: između mira i prava s jedne strane i između ružnog militarizma i grubog nasilja s druge strane. Rasija nije htjela ovog rata, ali kada se je već u ovu borbu upustila, neka neprijatelji znaju, da se mi ne plašimo niti uzmičemo ni od koje žrtve.“

Predsjednik je zatim pozdravio u borbi na strani Rusije nalazeće se dr-

žave, pri čemu je duma priredila ovacije prisutnim predstavnicima ovih država.

Predsjednik je svoj govor zaključio riječima: „Mi ćemo se boriti sve dok neprijatelji ne prihvate uvjete mira, koje ćemo im mi diktirati.“

Izjave Sazonova.

PETROGRAD, 10. veljače. U dumi je ministar vanjskih posla Sazonov istaknuo, da se je Rusija jednodušno bacila u juristvu neprijatelja, koji je je izazvao. Odbio je tvrdnju Austro-Ugarske i Njemačke, da su one bile na rat pristupile. Upućuje na pokušaje Njemačka, da postuju neslogu između saveznika i da šire glasine, da je jedan od saveznika pripravan da posebno sklopi mir, koji pokušaji da se na sreću razbije.

Sazonov zahvaljuje srdačno saveznicima za njihovu djelotvornu pomoć. Istaknuo je dalje, da su saveznici odlučni da borbu sa Njemačkom privedu dobrom svršetku.

Ministar izražuje svoje zadovoljstvo nad sudjelovanjem Crigore u ratu te izjavljuje, da su odnosi Rusije prema Grčkoj i Rumunjskoj vrlo povoljni.

Glede država, koje u ratu ne sudjeluju, izjavio je ministar, da će vlade ovih država svojim narodima odgovarati, što su propustile povoljnu priliku za oživotvorenje svojih narodnih težnja.

Duma je jednodušno prihvatila dnevni red, u kojemu se izražuje nestomiva odluka ruskog naroda voditi rat do god neprijatelji budu prisiljeni dati uvjete koji će osigurati Evropi mir te uzpostaviti pravo i pravicu.

Sa francuskog ratišta.

BERLIN, 9. veljače. Službeno se saopćuje:

Sa zapadnog bojišta nema ništa važnijega da se javi.

BERLIN, 10. veljače. Službeno se saopćuje:

Izuzev manjih uspjeha naših četa u Argoni, na zapadnom dijelu Vogeza, kod Bandesapta i u šumi Hirzbacher nema se drugo šta javiti.

Odstup belgijskog poslanika.

LONDON, 10. veljače. Belgijski poslanik u Londonu zatražio je da iz zdravstvenih razloga bude dignut sa dosadanjeg mjesta.

Saziv časnika u Bugarskoj.

SOFIJA, 10. veljače. Jedan dio rezervnih časnika bio je pozvan na vježbe za mjesec dana, da osvježi spoznaje i da im budu priropane reforme, koje su bile uvedene usljed najnovijeg rata.

Moratorij u Bugarskoj.

SOFIJA, 10. veljače. Moratorij je bio na neodređeno vrijeme produžen.

Nasukao se japanski krstaš.

TOKIO, 11. veljače. Prama saopćenju japanskog admirala, japanski oklopni krstaš „Asuma“ nasukao se je na obalu Mexika na jedan greben.

„Asuma“ je krstaš prvoga reda, od 9460 tona, 136 m. dug, 18 širok, 7-2 dubok, brzina 21 milju, sagradjen 1899, posada 480 ljudi, topovi 4 od 20, 12 od 15, 12 od 17-6, 4 od 4-7, 2 nadvodna cijev za bacanje torpeda, a 4 podvodne.

Štrajk u Španjolskoj.

MADRID, 10. veljače. U Ceniceru došlo je do težih izgreda štrajkaških rudničkih radnika. Oni radnici, koji su došli dobrovoljno u rudnike da rade, bili su obasuti kamenjem. Zandamerija je posredovala, ali mir nije se mogao uzpostaviti. Tri oružnika bila su usmrćena, 20 radnika teško ranjeno; mnogo radnika bilo je lako ranjeno.

Za ugušenje ustanka bile su poslane čete. Obavljena su mnogobrojna uapšenja.

ŠIBENIK, 10. veljače.

Vijećanje hrvatsko-slovenskog kluba. „Slovenec“ javlja: Dne 4. o. mj. bila je u Ljubljani pod predsjedanjem dra. Korošca parlamentarna komisija hrvatsko-slovenskoga kluba. Uz dra. Korošca bili su prisutni dr. Dulibić, dr. Krek, Fon, dr. Šusteršič i Grafenauer. O sjednici je izdano ovo saopćenje:

Najprije je predsjednik dr. Korošec izvijestio o političkom položaju i raznim posredovanjima kod vlade. Poslije toga je komisija opširno raspravljala o sadanjim političkim prilikama u Monarhiji s osobitim obzirom na hrvatski i slovenski narod. Kod zanimive su rasprave sudjelovali svi članovi, pak je došlo do važnih zaključaka što se tiče cenzure i novih poreza. Zaključci će biti za koji dan objelodanjeni. Svi su općenito žalili, što vlada barem za koji dan ne pozove carevinsko vijeće, da mogu zastupnici naroda, koji stoje na fočkama, koje su najviše ugrožene u Monarhiji u ovom času, koji je važan i za razvoj Monarhije i hrvatskoga i slovenskoga naroda, kazati svoje mišljenje.

Onda je komisija raspravljala o državnom nastojanju radi aprovizacije zemalja, pak je konstatirano, kako austrijska pola Monarhije slabo prolazi kod sadanjen prisilnog kupovanja živeža radi toga, što nijesu u obe pole države jednake cijene. Jednako je tako istaknuto, kako je malo uradila vlada za to, da bi Istru, Primorje i Dalmaciju tako uredila prometnim sredstvima, da bi sada bila moguća dobava dovoljnoga živeža.

Što se tiče ratnih podavanja izražena je želja, da bi se postupalo svuda onako, kako postupaju u Ugarskoj, gdje opraštaju one muške osobe, koje su potrebne kod gospodarstva. Poradi toga se preporuča vladi, da kod raznih gradnja cesta i sličnih poslova više upotrebljava zarobljenike, da tako domaće radne sile u interesu samih naroda domaćim poljima i vinogradima sačuva. Prigovoreno je također vladi i radi toga, što je velike dobave vina za vojsku povjerila jednoj bečkoj tvrdici, mjesto da to vino nabavlja direktno preko zadruga kod producenta, jer je tim narod u velike oštećen.

Skandinavске države prama trovačkom ratu.

BERLIN, 10. veljače. Wolfvov dopisni ured prima iz Kopenhagena:

Tri sjeverne države zaključile su, da u Malmö započete zajedničke pregovore nastave te da uzmu u pretes pitanje o zatvorenju Sjevernog Mora sa strane Njemačke i o izjavi Engleske, koja dopušta, da se engleski trgovački brodovi mogu služiti zastavama neutralnih država, nadalje o pitanju plivajućih mina u vodama Sjevernog Mora. Rok novog sastanka nije još odredjen.

KRONIKA.

Berlinska „Post“ javlja, da je njemačka podmornica potopila engleski parobrod „Viknor“, na kojem su bili vojnički transporti.

Napuljski „Mattino“ javlja, da je prigodno potresa u Abrucima ukupno 44.650 ljudi poginulo, 30 mjesta je potpuno srušeno, 15 mjesta većinom srušeno, a 200 mjesta nije prikladno za stanovanje. Ukupno je 600.000 ljudi bez krova.

Kako „Wiener All. Zeitung“ javlja, zadnjih je dana austrijski avijatičar Dahos letio preko Cetinja i bacio 6 bombi, od kojih tri su pale na arsenal, dvije u kasarne, a jedna na jednu privatnu kuću.

I nad Beogradom, prama vijesti istog bečkog lista, kružili su austrijski aeroplani u izvidničke svrhe.

Socijaldemokratski zastupnik na carevinskom vijeću dr. Breiter bio je od Rusa u Lavovu uapšen, jer su kod njega našli dnevnik, u koji je bilježio sve dnevne događaje.

Domaće vijesti.

Važno za rodbinu ratnih zarobljenika i zatočenika. Medjunarodni odbor Crvenog križa u Ženevi pokrenuo je osnivanje ureda za pružanje pomoći i obavijesti sa strane društava Crvenog križa u svim sada rahujućim zemljama, kojima je uredima svrha, da pribavljaju obavijesti o ratnim zarobljenicima i zatočenicima, te da istim uručuju primljene milodare.

Stoga je savezna uprava austrijskog društva Crvenog križa ustrojila tako: „Ured Crvenog križa za pružanje pomoći i oba-

vijesti u prilog ratnih zarobljenika u Beču „Hilfs- und Auskunftsstelle vom Roten Kreuze zu Gunsten der Kriegsgefangenen“ in Wien, I. Landstrasse 1, koji je već započeo svoju djelatnost.

Upiti se imaju upravljati: samo pisмено eventualno brzojavnim putem, uz tačnu naznaku imena, četnog tijela, šarže kod zarobljenika, a kod zatočenika uz tačnu naznaku imena, dobi, zanimanja i prethodnog boravišta, zatim države, u kojoj se drži, na je dotičnik zarobljen ili zatočen, kao i navedeni s tačnom naznakom adrese, rodbine, koja postavlja upit, a taj će se Ured za pružanja pomoći i obavijesti svojski zauzeti, kako bi mogao što hitnije odgovoriti na postavljene upite i pripisjele darove što brže otpremiti na predjeljeno mjesto.

Sa više strane primisimo novih narudžaba našeg lista. Obzirom na sadašnje ratne okolnosti i na velike troškove, koje mora podržavati naš list, obznajujemo nove predbrojnice, da ako žele primati „Hrv. Misao“ nek pošalju prije pretplatu barem za jedan tromjesečje.

Tko zna što?

Tko zna što za Jurij Franu Matu iz Krapnja 22. Reg., Feldpost 76 ili 88, ili je čuo što o njemu, neka javi na adresu: Nikola Juric, Krapanj kod Šibenika.

Grad i okolica.

Iz uredništva. Jučer list nije mogao izaći radi nenadnih nesavladivih neprilika.

Prof. Tommaseo ranjen. Već od početka rata nalazio se je Antun pl. Tommaseo, suplenat pri obitelji K. realnoj gimnaziji kao kadet a prihvati, na gališkom bojištu. Junački je sudjelovao za četiri mjeseca neprestanim lutim bojama i okršajima. Od 18. studenoga nestalo je svake vijesti o njemu. Zabrinuta obitelj obratila se je za informacije direktno na vrhovnog zapovjednika, maršala N. V. Nadvojvodu Fridrika. Ovih dana zauzimanjem Nj. Visosti, komando X. regimente priopćio je njegovoj majci, plemenitoj gospodji J. Tommaseo, da je kadet Antun pl. Tommaseo dneva 21. novembra bio ranjen u noćnoj bitci kod Gorlice u Galiciji, te u takovom stanju da je bio zarobljen od Rusa. Gdje se sada nalazi i što je od njega nije poznato.

Bog ga štiti i krijeptio te povratio odličnog nastavnika miloj nu obitelji i našoj realnoj gimnaziji.

Molitve za mir u crkvi sv. Frane. Kako drugdje, tako i u ovoj crkvi bilo je prošle nedjelje presv. Sakrament svećano izložen, te dolazili vjernici svakoga časa, da se po upiti sv. Oca Pape pomole Oltajstvenom Isusu za mir, Počasnu stražu, uz nup. oce, imali su u skupinama članovi Trećeg Reda sv. Frane; a pred podne bila tu i dječka Marijina kongregacija.

Po podne pak iza dva bila pomenuta crkva puna djece iz gradske muške i ženske, te dolačke škole, koje spadaju na vjeronučitelja oca Polonija. Ovaj im tada najprije predstavio presv. Sakrament kao kovečeg novoga zavjeta, u čiju se pomoć u ovoj ratnoj nevolji mi imamo pouzdavati puno više, nego su se Izraelci pouzdavali u svoj zavjetni kovečeg: jer u presv. Sakramentu krije se živi Bog, sklon živs na milosrdje, nego li na žrtve. Zatim je sljeđilo po sata svećane molitve, uz prigodno pjevanje učenica gradske pučke škole. Osobito je bilo ganutljivo, kad su sitni dječji glasovi, na razne vapaje, milostivome Srcu Isusovu, skladno odpjevali: „Smiluj se nam!“

Toga se istoga dana u pomenutoj crkvi lijepi broj vjernika pričestio. A u osam sati bila zajednička sv. Pričest djece rečenih škola. Pričestilo ih se do osamdeset-a među njima vidjeli smo i po nekogje glavice ovenčane dječvčanskim vijencem: stupale su za prvi put k svetotajstvenoj trpezi. Sretne li djece, koja će ponijeti sobom u život najugodniju uspomenu na taj po čitavu Evropu prežanjeni dan; a nadamo se da je molitvu prvopričestnika Bog najradije slušao. Za sv. Pričest bila tih školska Misa uz pratnju orgulja. Zasluzuju da budu javno pohvaljena ta ista djeca, koja su s ushićenjem prihvatila predlog svoga vjeronučitelja: da će u određenim skupinama ići na sv. Pričest svake nedjelje, za što skoriji i sretniji mir,

Lijepo doista da i nejaka djeca vojuju, kako mogu, za sreću doma i roda svoga.

„Crvenom križu“ podružnici u Šibeniku dali su godišnji prinos za godinu 1915.: Don Vice Karadžole K 4, Zagorec Elvira učiteljica građanske škole 4. Umberto Fontana-Valsalga 4. Dr. Frano Duličić 4. Dr. Dujam Cace, 4.

U skrabici sv. Jakova K 9-74, Belamarić Joso Markov kao postotak na nadjezi novac 1, Silvić Nonveiler i Antun Kalinić mjesto ulaznice na koncert Crvenog Križa K 10.

Da počaste uspomenu Vjere Zorec: Kusmanich Petar K 5, Samohod Ljudevit 3. Obitelj Caleb 3, Giacosa Venceslav 4, Dr. Vjekoslav Vučić 4, Dr. Jurin Juraj 4, Pelligrini Vilibald 4, Pokrajac Uroš 4.

Da počaste uspomenu pok. El. ud. Madiraza: Fosco Ugo K 6, Stefan Subotić 2.

Da počaste uspomenu pok. Nike Skočića: Petrić Jerolim 3, obitelj Dr. Vjekoslava Vučića 3, Novak Dušan 3, Mandić Sivo 4, Buzalo Niko 2, Marinković Niko 3, Fosco Ugo 4, N. S. Šavin 5, G. Ghirighi 5, Obitelj Lukarić 5, Toma 3, Menghelli Josip 2, Staničić Paškal 2, Sunara Šime Franin 2, Pavlič Anka 5, Antich-Polivan Ivan 5, Dr. Smokčić 3, Zlatan Nikola 2.

Da počaste uspomenu Julijane ud. Subotić: Lovi Silvio 2, Zlatan Nikola 2.

Da počaste uspomenu p. Ursule ud. Soltyšik: Zane, Antun K 6, Hegenšechi Ivan 3, Dr. Frano Duličić 2.

Priose i upise novih članova prima blagovnik Jelamnik g. Matijazi.

Redovničko oblačenje. Jučer u samostanskoj crkvi mjestnih koldrića sv. Luce presv. Biskup obavio je redovničko oblačenje Marije Baranović kćeri Antine iz Šibenika. Istodobno je M. Oertrud Stosić Pačelo Kristina položila svećane redovničke zavjete. Ovoj ganutljivoj religioznoj svećanosti prisustvovala su obitelji i rodbina redjenica i mnoštvo vjernika.

Nabava gumenih trakova. Zemaljsko Gospodarsko Vijeće pozivlje one, koji imaju potrebu gumenih trakova za navrtanje, da se odmah obrate istome molbom putem svoje „Kotarske Gospodarske Zadruga“. Cijena je gumi „Trissin“ za članove Kotarskih Gospodarskih Zadruga K 30, a za nečlanove K 40 svaki kg.

„HRVATSKA MISAO“ izlazi redovito svaki dan, osim nedjelje i blagdana. Uredništvo pobrinulo se je za opširnija brzojavna izvješća, za slike i narjive pomagače. Osobitu pažnju posvetit će list narodnom pitanju, a pratit će i sva dnevna pitanja.

Pretplatnici primat će sve brojeve, a predplata je za one, koji žele da im se list odprema poštom dvaput sedmično, K 14 na godinu; a za one, koji hoće da im se list poštom svaki dan šalje, K 21. Naprijed za „Hrvatsku Misao“!

VELIKA ZLATARIJA

GJ. PLANČIĆ

Vis - Starigrad - Veluka

ŠIBENIK.

Kupuje staro zlato i srebro uz najpovoljnije cijene.

JOSIP ZAMOLA

ovlaštani dekorativni slikar

U ŠIBENIKU

Bivši više godina u Trstu nalazi se sada već godinu dana u svom rodnom mjestu Šibeniku, gdje je radio kod raznih tvornica i privatnih radnja te kod Pomorskog Okružnog Zapovjedništva. Preuzima svakovrstnu radnju uz vrlo umjerene cijene i najvećom brzinom izvedbe. Preuzima i radnje i izvan Šibenika bez povišice cijene. Dosta je obavijestit ga jednom otvorenom dopisnicom na gore naznačenu adresu. Preuzima važne slikarske radnje po crkvama, kazalištima,

NAJMODERNIJE POSJETNICE
IZRADJUJE
HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU
 U. Z. S. O. J.

MODE SALON

Marija Dundić

ŠIBENIK

Daje na znanje da ima velik izbor šešira i nakita najnovije vrsti za gospođje i gospođice. Novosti za zimsku sezonu.

Prima popravke uz najumjerenije cijene.

P. T.

Častimo se staviti do znanja svakoj cijenjenoj osobi, da smo već od davna osnovali klesarsku zadrugu pod naslovom:

PRVA SPLITSKA KLESARSKA ZADRUGA

registrirana na ograničeno jamčenje U SPLITU.

Zadruga obavlja svakovrstne klesarske radnje bilo u mramoru ili kamenu uz najpovoljnije cijene. Osobitom preciznošću izradije žrtvenike, balaustre, krsionice, nadgrobne spomenike itd. u najmodernijim slogovima. Skladište je oskrbljeno sa mramornim materijalom, također mramornim pločama za pokućstvo. Buduće je ista providjena izvrstnim radnim silama i dovoljnim kapitalom, to je u stanju svaku naručbu brzo i tačno izvršiti na podpuno zadovoljstvo gg. naručitelja.

Na zahtjev šalje nacрте, uzorke materijala, kao što i sve upute i razjašnjenja.

Preporuča se uglednom obćinstvu i prepoštovanom svećestvu, da ju počaste svojim cijenjenim naručbama.

UPRAVA.

Remington Standard

Jedan pisacih strojeva milijun

u porabi.

Model X i XI.

BEZ KONKURENCIJE

Podpuno

amerikansko pokućstvo

GLOGOWSKI & Co. - TRST

Piazza della Borsa No. 14 i kat

Telefon br. 17-70.

PIO TERZANOVIĆ

TRGOVAC - ŠIBENIK

VELIKA ZALIHA

Rukotvorina, Odiela, Cipela

Galice, sumpora i gume prve svjetske tvornice

KNJIGOVEŽNICA HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU

ANTE DULIBIĆ I DRUGI

UVEZUJE DUGO TRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTE UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOČITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPADAJUĆE RADNJE. CIJENE UMJERENE, IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUGI)

OSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TAČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU, TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE, IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU.

IZRADJUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBOJVE, VIJENCANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBĆINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRSNOG ČISTOG PAPIRA I OBOJVA

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati ćeš pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom
 15-16% Kalciumcianamidom
 16-21% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod potpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cijenije od istoga. Ova gnojiva dobivaju se isključivo kod potpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpačavaoc, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. Šibenik.

(brzojavni naslov GRUBARES — telefon br. 56)